
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  

 

Η Φωτεινή Τσιρίδου απέκτησε πτυχίο νομικής από το City University του Λονδίνου 

με Άριστα (LLB/First Class Honours) με διάκριση για καλύτερη επίδοση τελειόφοιτου  

Νομικής. 

Στη συνέχεια απέκτησε τον επαγγελματικό τίτλο του Barrister at Law από το Inns of 

Court School of Law ως μέλος του Middle Temple. Ακολούθως, εξασφάλισε 

μεταπτυχιακό τίτλο του Master of Laws με Άριστα (LLM/Distinction) από το 

University College London (UCL). 

Με την επιστροφή της στην Κύπρο το 2002 εντάχθηκε στο δικηγορικό γραφείο Κώστας 

Τσιρίδης & Σία Δ.Ε.Π.Ε και εξασφάλισε την επαγγελματική άδεια εξασκήσεως 

επαγγέλματος.  

Ταυτόχρονα εγκρίθηκε από το Ινστιτούτο Πιστοποιημένων Διαιτητών της Αγγλίας 

(Chartered Institute of Arbitrators)  να εγγραφεί  ως μέλος (MCIArb). 

Από το έτος 2009 είναι Διοικητική Σύμβουλος και μέτοχος στο δικηγορικό οίκο 

Κώστας Τσιρίδης & Σία Δ.Ε.Π.Ε.  

Από το 2011 μέχρι το 2015, η Φωτεινή διετέλεσε αντιπρόεδρος του Συνδέσμου Φίλων 

του Κέντρου Προληπτικής Παιδιατρικής και από το 2015 μέχρι και σήμερα είναι 

Πρόεδρος του εν λόγω φιλανθρωπικού Συνδέσμου. 

Επίσης, διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Αρχής Λιμένων Κύπρου από 

το 2016 μέχρι και το τέλος του 2018. Τον Δεκέμβριο του 2018 διορίστηκε από το 

Υπουργικό Συμβούλιο ως Αντιπρόεδρος του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου θέση την 

οποία κατείχε μέχρι την εκλογή της στο αξίωμα του βουλευτή ΔΗΣΥ Λεμεσού. Το 

2020 διορίστηκε ως συντονίστρια ομάδας παραγωγή πολιτικής του ΔΗΣΥ για τους 

δημόσιους οργανισμούς.  

Τον Μάιο του 2021 εκλέγεται Βουλευτής εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού του 

ΔΗ.ΣΥ.  

Σήμερα, ως βουλευτής είναι: 

• Αναπληρώτρια πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως. 

• Μέλος και Συντονίστρια ΔΗΣΥ της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων,  

• Μέλος και Συντονίστρια ΔΗΣΥ της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εργασίας,   

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και  

• Μέλος της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Ίσων  

Ευκαιριών Μεταξύ Ανδρών και Γυναικών. 

Είναι νυμφευμένη με τον δικηγόρο Αλέξη Παπαδόπουλο με τον οποίο έχουν αποκτήσει 

δύο παιδιά, την Παυλίνα και τον Αντρέα.  


